
1 2 3 4 5 6 7 8 9 平均
H30 3.23 3.35 3.20 3.18 3.25 3.17 3.01 3.14 3.17 3.19
H29 3.20 3.29 3.19 3.18 3.27 3.18 3.07 3.12 3.15 3.18

１　授業内容について、必要な学習（課題、宿題、授業の準備、授業のふりかえりなど）ができている。

６　先生の話し方は分かりやすい。

７　授業はけじめがあり、私語はなく行われている。

８　授業内容に、興味・関心をもつことができたと感じている。

９　授業を受けて、知識や技術が身についたと感じている。
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質問項目

２　自分はまじめに授業に取り組んでいる。

３　授業には、基礎的なことがらも、より高度なことがらも含まれている。

４　毎時間、授業の目標が示され、終わりに進んだことが確認できる。

５　授業はよく準備されている。

2.80

2.90

3.00

3.10

3.20

3.30

3.40

1

2

3

4

56

7

8

9
平成30年度 

平成29年度 


